

НАШ БАЛЕТ

В ВЕРОНЕ

Новый летний оперный сезон в Вероне в этом году открылся оперой Верди «Аида». Бурей аплодисментов были встречены наши артисты балета, принявшие участие в спектакле.

Триумфальным назвала итальянская пресса представление «Аиды» на веронской сцене. Миланская газета «Стампа» писала о прекрасной постановке танцев К. Сергеевым, который отлично справился с решением «проблемы большой сцены под звездами веронского неба».

Гастроли ленинградского балета в Италии фактически только начались. Но наши артисты уже завоевали сердца веронцев и многочисленных туристов, приехавших сюда из многих стран мира.

Гастроли балетной труппы театра в Италии продлятся до середины августа, после чего артисты вернутся в Ленинград, чтобы подготовиться к поездке в Англию и Бельгию.

«За советск. кин-фо» 2 авг. 1966г.